
Vyvinuté a produkované norskou přírodou

Pro šampiony a ty 
nejlepší na světě
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Appetitt - krmivo norské výroby 
pro vaši kočku. Obohacené 
norskou přírodou!

Navrženo a vyrobeno v Norsku  

Zdravá a vyvážená strava je pro 
dlouhý a spokojený život vaší kočky 
naprosto nezbytná. Appetitt si je toho 
vědom a proto vám nabízí širokou 
škálu krmiv pro kočky, která jsou 
dokonale přizpůsobena potřebám 
každé z nich.

Krmiva Appetitt se vyrábí z vysoce 
kvalitních norských surovin 
obohacených norskou přírodou! Je v 
nich skutečně vše, co vaše kočka 
potřebuje k tomu, aby si užila každý 
moment svého života.

Značka Appetitt má dlouholeté 
zkušenosti s výzkumem, vývojem a 
výrobou krmiv, která splňují 
mezinárodní normy a doporučení. 
Spolupracujeme s mnoha veterináři, 
chovateli a výzkumnými institucemi a 
čerpáme z jejich odborných znalostí. 
To vše proto, abychom vám mohli 
nabídnout to nejlepší krmivo pro 
vaši kočku. 

Krmiva Appetitt se vyrábí v Norsku ve 
městě Vaksdal nedaleko Bergenu. 
Krátká cesta z výroby do obchodu 
zaručuje, že vaše kočka dostane při 
každém nákupu čerstvé krmivo 
perfektní chuti. Použití místních 
surovin znamená menší dopad na 
životní prostředí a klima.

V Norsku platí přísné požadavky na 
kvalitu složek používaných v 
potravinách určených nejen lidem, ale 
i zvířatům. Ctíme je natolik, že se při 
používání krmiv Appetitt nemusíte 
obávat nákazy salmonelou. Stejně tak 
nepoužíváme geneticky modifikované 
suroviny.
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Hydrolyzované proteiny jsou 
bílkoviny enzymaticky rozštěpené na 
jednotlivé aminokyseliny. 

Velikost molekuly aminokyselin je tak malá, že je 
velmi dobře stravitelná a tedy dobře využitelná pro 
tělo. Navíc není rozeznatelná pro imunitní systém 
kočky, a proto nemůže vyvolat alergickou reakci. 
Hydrolyzované bílkoviny jsou tedy skvělou 
alternativou pro kočky s alergií na klasické 
živočišné proteiny.

Vysoká biologická 
hodnota bílkovin
Dostatečný a vyvážený příjem bílkovin je pro 
kočky důležitý. Krmivo Appetitt má takový obsah 
bílkovin a aminokyselin, který je ideální pro 
kočky v různých fázích života. Appetitt obsahuje 
bílkoviny převážně živočišného původu s vysokou 
biologickou hodnotou. Tím je zajištěn správný 
přísun esenciálních aminokyselin, jako je taurin a 
arginin, které jsou velmi důležité pro kočičí zrak, 
srdeční činnost a metabolismus.

Hydrolyzovaný protein z 
kuřete a lososa

Výzkum a vývoj 
produktů
Společnost Appetitt má svůj vlastní výzkumný a 
vývojový tým v Norsku, který se zabývá výzkumem 
krmiv pro hospodářská a domácí zvířata již více než 
25 let. Kromě toho jsme v úzkém kontaktu s 
národními a mezinárodními výzkumnými centry, 
jejichž znalosti a poznatky využíváme při vývoji 
krmiva. Při výrobě klademe velký důraz na sledování 
jakosti surovin i hotových produktů. Veškeré 
suroviny pocházejí od schválených dodavatelů, jejichž 
systémy kvality systematicky prověřujeme. Náš systém 
výroby a posuzování kvality je schválen norským 
úřadem pro bezpečnost potravin.

Zdroje tuku používané v krmivu Appetitt 
pocházejí především z kuřecího masa, 
krilu a ryb. Mořský tuk dodává kočkám 
esenciální omega-3 mastné kyseliny, 
jako jsou EPA a DHA.

Kočkám částečně chybí enzymy, které by rostlinné 
omega-3 mastné kyseliny přeměňovaly na esenciální 
mastné kyseliny dokosahexaenovou (DHA) a 
eikosapentaenovou (EPA). Díky rybímu oleji a krilu v 
přípravku Appetitt získá vaše kočka správné 
množství EPA a DHA, které působí preventivně 
proti kardiovaskulárním onemocněním, pomáhají při 
kloubních potížích, snižují ztuhlost kloubů a jsou také 
prospěšné pro zrak a dobrou kvalitu srsti a kůže.

Mastné kyseliny obsažené v krilu jsou kočce dodávány 
ve formě fosfolipidů, které se ve střevě snadno 
vstřebávají. Kromě toho kril obsahuje přírodní 
glukosamin, funkční látku, která má pozitivní vliv na 
zdraví kostí a kloubů zvířat. 

Kril v krmivu Appetitt pochází z jednoho z 
nejudržitelnějších chovů na světě a je certifikován 
organizací Marine Stewardship Council (MSC) jako 
udržitelný a 100% sledovatelný. Požadavky MSC 
splňují celosvětové zásady osvědčených postupů pro 
certifikační a ekoznačkové programy.

Antarktický krill
Chuťové vlastnosti
Kočky bývají často vybíravé, proto je důležitá chuť, 
vůně a struktura krmiva. Appetitt tyto požadavky 
splňuje. Je to zajištěno použitím vysoce kvalitních 
surovin a krátkou vzdáleností od výroby k místu 
prodeje. V krmivu pro kočky Appetitt nepoužíváme 
žádná umělá dochucovadla. 

Norský rybí olej obsahuje životně 
důležité omega-3 mastné kyseliny 
EPA a DHA.

Norský rybí olej
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Bezlepková receptura 
Appetitt se vyrábí podle bezlepkové receptury a 
kromě rýže neobsahuje žádné obiloviny.

Vitamíny a minerály ve 
správném množství
Kočky mají obzvláště vysokou potřebu vitamínu A a 
některých vitamínů skupiny B, jako je thiamin a 
niacin.

Kromě nich obsahuje kvalitní krmivo také minerální 
látky ve správném množství a poměru. Ve všech 
krmivech Appetitt proto najdete ideální poměr 
vápníku, fosforu a hořčíku, který je důležitý pro 
prevenci onemocnění močových cest.

Vláknina
Krmiva Appetitt obsahují speciální podíl 
fermentovatelné vlákniny, která má pozitivní vliv 
na činnost trávicí soustavy a složení střevní 
mikroflóry.  Vláknina také přispívá k dobré 
kvalitě stolice. 

Taurin
Taurin je důležitá aminokyselina, která se nachází v 
živočišných a mořských surovinách. Většina zvířat si 
ho dokáže vyrobit z jiných aminokyselin, ale kočky 
mají tuto schopnost omezenou, a proto musí taurin 
přijímat společně s krmivem. Appetitt má vysoký 
obsah taurinu, který přispívá ke zdravému srdci, 
dobrému zraku, dobrému trávení a plodnosti. 

Fruktooligosacharidy (FOS) trávené 
bakteriemi v tenkém a tlustém 
střevě podporují růst a usazování 
prospěšných bakterií a mikrobů

v trávicím traktu. Najdete je ve všech krmivech 
Appetitt pro kočky, jelikož snižují riziko vzniku 
smotků srsti v trávicí soustavě.

FOS

Mannanoligosacharidy (MOS) pomáhají 
snížit riziko usazování škodlivých bakterií 
ve střevě, jelikož se vážou na receptory ve 
střevní stěně.

Přírodní produkt z buněčných stěn 
kvasinek. Betaglukany podporují 
imunitní systém kočky a přispívají 
k jejímu dobrému zdraví.

Obzvláště důležité jsou pro kočky, které jsou ve 
stresu nebo mají oslabený imunitní systém – 
například při odstavu koťat nebo při stárnutí.

MOS 

Betaglukany

Glukosamin a chondroitin se 
podílejí na stavbě chrupavky, 
udržují ji v dobrém stavu a 
předcházejí jejímu úbytku.

Pravidelnou konzumací krmiva pro kočky s 
obsahem glukosaminu a chondroitinu lze přirozeně 
předcházet bolestem kloubů a jejich poruchám.

Glukosamin a 
chondroitin z lososa a/
nebo kuřete 
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Kolagen
Krmivo Appetitt je bohaté na hydrolyzovaný kolagen z 
kuřecího masa a lososa ve formě volných aminokyselin 
a peptidů. Kolagen přispívá k dobrému a zdravému 
vývoji kloubních chrupavek, šlach, cév, kůže, svalů a 
mnoha dalších struktur pojivové tkáně v těle.

Slupky z psyllia
Slupky psyllia mají vysoký obsah fermentovatelné a 
ve vodě rozpustné vlákniny a podporují tak 
správnou funkci žaludku a střev. Navíc mají velmi 
dobrou schopnost vázat vodu a bobtnat, čímž 
přispívají ke zvýšení pocitu sytosti.

Přírodní zinek 
Pro zdravou kůži a srst.

Krmiva Appetitt obsahují přírodní 
zdroje antioxidantů – vitamín E a 
astaxanthin z norského lososa a 
krilu. Jedná se o jedny z nejsilnějších

dostupných antioxidantů. Jako přírodní zdroj 
antioxidantů je v krmivu použit také rozmarýn.

Přírodní antioxidanty

Yucca
Snižuje zápach výkalů, a proto je prospěšný tam, 
kde se používají domácí kočičí toalety. 

Proč si vybrat 
krmiva Appetitt?
• Vědecky vyvinuté
• Vyráběné v Norsku
• Převážně z norských surovin
• Zaměření na udržitelnost a

životní prostředí
• Důraz na kvalitu
• Neustálý výzkum a vývoj 

výrobků

Brusinky
Pro zdraví močových cest. Bohaté na vitamin C, 
antokyany a flavonoidy. Přirozeně okyselují.

Rozmarýn
Přírodní zdroj antioxidantů.
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Obecné rady týkající se krmení koček
Kočka je masožravec na vrcholu potravní pyramidy, 
který se ve volné přírodě živí výhradně kořistí, jako 
jsou hlodavci a malí ptáci. Co se týče jídla, kočky jsou 
poměrně vybíravé, mají tendenci jíst v průběhu 
celého dne a pokaždé v malých porcích. Kočičí 
krmivo by mělo být velmi chutné a lákavě vonět, aby 
kočka snědla dostatek potravy k uspokojení svých 
nutričních potřeb.

Krmit kočku suchým krmivem je velmi snadné a 
hygienické, jelikož má v misce delší trvanlivost než 
mokré krmivo. Misku s krmivem byste neměli plnit až 
po okraj. Raději ji plňte častěji a menším množstvím 
krmiva, zajistíte tím lepší uchování chuti. Pokud 
používáte mokré krmivo, podávejte ho při pokojové 
teplotě. Krmivo skladujte v suchu a chladu v 
uzavřeném sáčku nebo v uzavřené nádobě, aby si 
zachovalo svou chuť a vůni.

Kočku můžete krmit v závislosti na jejím apetitu. 
Pokud má vaše kočka nadváhu, sníženou chuť k jídlu 
nebo patří mezi vybíravé jedlíky, pak jí denní porci 
rozdělte ideálně do 3–4 krmení během dne.

Pokud kočka začne přibírat na váze nebo trpí 
nadváhou, snižte množství krmiva nebo použijte 
krmivo se sníženým obsahem energie. V každém 
případě se řiďte doporučeními uvedenými na obalu. 
Raději používejte kuchyňskou váhu než odměrku, 
abyste zajistili, že kočka dostala správné množství 
krmiva.

Kočka by vždy měla mít přístup k čerstvé a čisté 
vodě. Miska s vodou by neměla být umístěna příliš 
blízko misky s krmivem, protože krmivo může 
zanechat ve vodě zápach a chuť. To může způsobit, že 
kočka bude pít méně vody. V ideálním případě byste 
měli mít několik misek na vodu po celém domě a na 
místech, kde se kočka běžně pohybuje. Mnoho koček 
dává přednost tekoucí vodě, proto zkuste použít 
fontánku, pokud vaše kočka pije málo vody. 
Používání mokrého krmiva také zvyšuje příjem 
tekutin vaší kočky. Příliš malý příjem tekutin může 
zvyšovat riziko vzniku močových kamenů a dalších 
onemocnění močových cest.
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Koťata
Koťata rychle rostou a v závislosti na plemeni přibývají 
na váze 10–30 gramů denně. Od 4.–6. týdne věku 
začínají koťata přijímat i jinou potravu než jen 
mateřské mléko. Krmivo Appetitt Kitten je 
přizpůsobeno výživovým potřebám koťat až do cca 1 
roku života. Mokré krmivo je vhodné i v období, kdy 
se kotě odstavuje od mateřského mléka.

Březí a kojící kočky
Březí kočky obvykle nepotřebují speciální krmivo, s 
výjimkou posledních tří až čtyř týdnů před narozením 
koťat. V tomto období je růst plodu největší a kočky si 
umí samy regulovat příjem krmiva. V období laktace 
je potřeba více energie pro produkci mléka. Kočky s 
vrhem 5 až 6 koťat by měly přijímat asi o 50 % více 
krmiva, než je běžná denní krmná dávka. Krmivo 
Appetitt Kitten je vhodné i pro kojící kočky, jelikož je 
bohaté na energii a bílkoviny. V době, kdy kočka 
produkuje mléko, zajistěte jí dostatek čerstvé a čisté 
vody. Nedostatečný příjem tekutin negativně 
ovlivňuje produkci mléka a vývoj koťat.

Dospělé kočky
Výživa dospělých koček závisí na jejich velikosti, 
tělesné hmotnosti a úrovni aktivity. Dále se liší podle 
toho, zda se jedná o kočku venkovní nebo domácí, a 
podle ročního období. Venkovní kočky jsou obvykle 
aktivnější a potřebují více potravy než kočky, které 
jsou neustále doma. Na druhou stranu venkovní 
kočky, zejména v létě, často chytají a jedí myši a malé 
ptáky. To znamená, že když jsou uvnitř, jedí méně. V 
chladném ročním období bude kočka jíst více, protože 
potřebuje více energie.

Starší kočky
Jak kočky stárnou, jejich aktivita se obvykle snižuje a 
trávení a metabolické procesy se zpomalují. Některé 
starší kočky jsou navíc vybíravější a mohou mít mírně 
sníženou chuť k jídlu. Je důležité, abyste starším 
kočkám nabízeli vysoce chutné, lehce stravitelné 
krmivo s mírně nižším obsahem energie. Tím se 
zabrání obezitě a zároveň se zajistí dostatek živin.

Kastrované a 
sterilizované kočky
Kastrace a sterilizace vedou k hormonálním změnám, 
které ovlivňují aktivitu kočky a její metabolismus. Se 
sníženou aktivitou se zvyšuje riziko obezity. Krmivo 
Appetitt Sterilised obsahuje výživné a funkční látky, 
které zabraňují obezitě a problémům s močovými 
cestami. Obsah hořčíku je nízký, aby se snížilo riziko 
vzniku močových kamenů.

Kočky s nadváhou
Mnoho koček snadno přibývá na váze, i když zrovna 
nestárnou ani nejsou kastrované/sterilizované. Když 
má kočka hlad, je často obtížné dávkovat krmivo. 
Appetitt Weight Control je pak dobrou alternativou 
díky sníženému obsahu energie a obsahu surovin, 
které zvyšují pocit sytosti a podporují spalování tuků.

Appetitt Katt _A5_2022.indd   8Appetitt Katt _A5_2022.indd   8 09.10.2023   13:1709.10.2023   13:17



9appetitt

Appetitt Katt _A5_2022.indd   9Appetitt Katt _A5_2022.indd   9 09.10.2023   13:1709.10.2023   13:17



1010

KITTEN
Kompletní krmivo pro koťata do 1 roku 

Appetitt Kitten

Krmivo Appetitt Kitten je bohaté na bílkoviny z 
živočišných a mořských surovin.  Vysoká 
stravitelnost bílkovin a obsah esenciálních 
aminokyselin je přizpůsoben rostoucím koťatům do 
cca 1 roku života. Díky vysokému obsahu energie a 
živin je krmivo Appetitt Kitten vhodné i pro březí a 
kojící kočky.

Appetitt Kitten neobsahuje žádné obiloviny s 
výjimkou rýže a má vysoký obsah hydrolyzovaných 
surovin. Díky tomu se v něm nachází minimum 
složek, které by mohly vést k potravinové intoleranci 
a alergiím. 

Krmivo dále obsahuje fruktooligosacharidy (FOS) z 
řepné vlákniny pro zdraví trávicího traktu a 
betaglukany z kvasnic pro celkové zdraví vaší kočky. 
Ve složení najdete také vysoký obsah přírodních 
antioxidantů,  jako je vitamín E a rozmarýn, nebo 
přírodní glukosamin a chondroitin z lososa a kuřete 
pro zdraví kloubů a kostí.

Appetite Kitten je také obohaceno o antarktický 
kril,  který dodává koťatům esenciální omega-3 
mastné kyseliny EPA a DHA ve formě fosfolipidů. 
Ideální poměr omega-3/omega-6 mastných kyselin 
společně s vysokým obsahem vitamínu E a 
rozmarýnu napomáhá kloubům, kůži, srsti a 
celkovému zdraví kočky. 

Krmivo Appetite Kitten je vhodné i pro kastrované 
a sterilizované mladé kočky.
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Pokyny pro krmení: V tabulce uvádíme denní množství krmiva v gramech na den podle hmotnosti a věku kotěte. 

Kojící kočky
V období laktace mají kočky zvýšenou potřebu 
energie kvůli produkci mléka. Kojící kočky se 
proto doporučuje krmit podle chuti k jídlu, a to 
až do odstavu koťat.

1 dl = cca 40 gramů

Krmivem Appetitt Kitten můžete svou kočku krmit v 
závislosti na jejím apetitu. Pokud má vaše kočka 
nadváhu, sníženou chuť k jídlu nebo patří mezi 
vybíravé jedlíky, pak jí denní porci rozdělte ideálně do 
3–4 krmení během dne. Vhodné množství krmiva 
podle váhy najdete v tabulce níže. Požadavky na denní 
porci se mohou lišit vzhledem k úrovni aktivity a 
potřebám vaší kočičky. Doporučujeme sledovat 
postavu vaší kočky a na základě toho upravit dávku 
krmiva. Nezapomeňte, že by váš domácí mazlíček měl 
mít vždy přístup k čerstvé pitné vodě. Krmivo 
skladujte na suchém a chladném místě.

Hmotnost (kg) 1–4 měsíce 4–9 měsíců 9–12 měsíců

0,5 25
1 40 35

1,5 55 50 40
2 75 65 50

2,5 70 60
3 85 70

3,5 95 80
4 105 90

4,5 100
5 110

Hmotnost (kg) gram/den

2 56 - 65
3 60 - 80
4 80 - 100
5 100 - 120
6 110 - 145

Březí kočky Tabulka poskytuje vodítko pro denní 
množství krmiva. Lze však doporučit i krmení podle chuti 
k jídlu, zejména v poslední třetině březosti.
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ADULT CHICKEN
Kompletní krmivo pro dospělé kočky

Hmotnost (kg) Gram/den

1,5 - 2,5 30 - 45
2,5 - 4,5 40 - 65
4,5 - 6,5 60 - 90
6,5 - 9,0 80 - 130

Krmivo Appetitt Adult Chicken je bohaté na 
živočišné bílkoviny. Množství bílkovin a obsah 
esenciálních aminokyselin jsou přizpůsobeny 
dospělým kočkám. 

Krmivo neobsahuje žádné obiloviny s výjimkou rýže a 
má vysoký obsah hydrolyzovaných surovin, což 
snižuje riziko potravinové intolerance nebo alergie.

Krmivo dále obsahuje fruktooligosacharidy (FOS) z 
řepné vlákniny pro zdraví trávicího traktu a 
betaglukany z kvasnic pro celkové zdraví vaší kočky. 
Ve složení najdete také vysoký obsah přírodních 
antioxidantů, jako je vitamín E a rozmarýn, nebo 
přírodní glukosamin a chondroitin z kuřecího masa 
pro zdraví kloubů a kostí. 

Appetite Adult Chicken je také obohacen o 
antarktický kril,  který dodává kočkám esenciální 
omega-3 mastné kyseliny EPA a DHA ve formě 
fosfolipidů. Ideální poměr omega-3/omega-6 
mastných kyselin společně s vysokým obsahem 
vitamínu E  napomáhá kloubům, kůži, srsti a 
celkovému zdraví kočky. 

Krmivem Appetitt Adult Chicken můžete svou kočku krmit 
v závislosti na jejím apetitu. Pokud má vaše kočka nadváhu, 
sníženou chuť k jídlu nebo patří mezi vybíravé jedlíky, pak jí 
denní porci rozdělte do 3–4 krmení během dne. Krmivo je 
vhodné i pro kastrované a sterilizované kočky.

Tabulka poskytuje návod, kolik krmiva Appetitt Adult 
Chicken máte kočce denně podávat. Požadavky na 
denní porci se mohou lišit vzhledem k úrovni aktivity 
a potřebám vaší kočičky. Doporučujeme sledovat 
postavu vaší kočky a na základě toho upravit dávku 
krmiva. Nezapomeňte, že by váš domácí mazlíček měl 
mít vždy přístup k čerstvé pitné vodě. Krmivo 
skladujte na suchém a chladném místě.
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ADULT FISH
Kompletní krmivo pro dospělé kočky

Hmotnost (kg) gram/den

1,5 - 2,5 30 - 45
2,5 - 4,5 40 - 65
4,5 - 6,5 60 - 90
6,5 - 9,0 80 - 130

Krmivo Appetitt Adult Fish je bohaté na proteiny z 
mořských surovin ve formě hydrolyzovaných 
bílkovin s vysokou stravitelností. Množství bílkovin a 
obsah esenciálních aminokyselin jsou přizpůsobeny 
dospělým kočkám. 

Krmivo neobsahuje žádné obiloviny s výjimkou rýže 
a má vysoký obsah hydrolyzovaných bílkovin. Díky 
tomu se v něm nachází minimum složek, které by 
mohly vést k potravinové intoleranci a alergiím. 

Krmivo dále obsahuje fruktooligosacharidy (FOS) z 
řepné vlákniny pro zdraví trávicího traktu a 
betaglukany z kvasnic pro celkové zdraví vaší kočky. 
Ve složení najdete také přírodní glukosamin a 
chondroitin z lososa pro zdraví kloubů a kostí.

Appetitt Adult Fish je obohacen o antarktický kril,  
který dodává kočkám esenciální omega-3 mastné 
kyseliny EPA a DHA ve formě fosfolipidů. Ideální 
poměr omega-3/omega-6 mastných kyselin společně 
s vysokým obsahem vitamínu E a rozmarýnu 
napomáhá kloubům, kůži, srsti a celkovému zdraví 
kočky. 

Krmivem Appetitt Adult Fish můžete svou kočku 
krmit v závislosti na jejím apetitu. Pokud má vaše 
kočka nadváhu, sníženou chuť k jídlu nebo patří 
mezi vybíravé jedlíky, pak jí denní porci rozdělte 
ideálně do 3–4 krmení během dne. Appetite 
Adult Fish je vhodn  i pro kastrované a 
sterilizované kočky.

Tabulka poskytuje návod, kolik krmiva Appetitt Adult 
Fish máte kočce denně podávat. Požadavky na denní 
porci se mohou lišit vzhledem k úrovni aktivity a 
potřebám vaší kočičky. Nezapomeňte, že by váš 
domácí mazlíček měl mít vždy přístup k čerstvé pitné 
vodě. Krmivo skladujte na suchém a chladném místě.
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STERILISED
Kompletní krmivo pro kastrované a sterilizované kočky

Krmivo Appetitt Sterilised je energeticky a nutričně 
přizpůsobené kastrovaným kočkám. Nízký obsah 
bílkovin s vysokou stravitelností a biologickou 
hodnotou snižuje riziko onemocnění ledvin a 
močových cest. Optimální obsah minerálních látek 
předchází vzniku močových kamenů a karnitin 
pomáhá předcházet obezitě tím, že zvyšuje spalování 
tuků. 

Appetitt Sterilised neobsahuje žádné obiloviny s 
výjimkou rýže a má vysoký obsah hydrolyzovaných 
složek. Díky tomu se v něm nachází minimum 
surovin, které by mohly vést k potravinové 
intolerance nebo alergii. Krmivo je obohaceno o 
brusinkový extrakt pro zdraví močových cest. 
Brusinky přirozeně okyselují a jsou bohaté na vitamin 
C, antokyany a flavonoidy. Appetitt Sterilised dále 
obsahuje fruktooligosacharidy (FOS) z řepné 
vlákniny pro zdraví trávicího traktu a betaglukany z 
kvasnic pro celkové zdraví vaší kočky. Ve složení 
najdete také přírodní glukosamin a chondroitin z 
lososa a kuřete pro zdraví kloubů a kostí.
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Krmivem Appetitt Sterilised můžete svou kočku 
krmit v závislosti na jejím apetitu. Pokud má vaše 
kočka nadváhu, sníženou chuť k jídlu nebo patří 
mezi vybíravé jedlíky, pak jí denní porci rozdělte do 
3–4 krmení během dne. 

Tabulka poskytuje návod, kolik krmiva Appetitt 
Sterilised máte kočce denně podávat. Požadavky na 
denní porci se mohou lišit vzhledem k úrovni 
aktivity a potřebám vaší kočičky. Nezapomeňte, že 
by váš domácí mazlíček měl mít vždy přístup k 
čerstvé pitné vodě. Krmivo skladujte na suchém a 
chladném místě.

Krmivo je obohaceno o antarktický kril, který 
dodává kočkám esenciální omega-3 mastné kyseliny 
EPA a DHA ve formě fosfolipidů. Ideální poměr 
omega-3/omega-6 mastných kyselin společně s 
vysokým obsahem vitamínu E a rozmarýnu 
napomáhá kloubům, kůži, srsti a celkovému zdraví 
kočky. 

Hmotnost (kg) Gram/den

1,5 - 2,5 30 - 45
2,5 - 4,5 40 - 65
4,5 - 6,5 60 - 90
6,5 - 9,0 80 - 130
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Hmotnost (kg) Gram/den

1,5 - 2,5 30 - 45
2,5 - 4,5 40 - 65
4,5 - 6,5 60 - 90
6,5 - 9,0 80 - 130

Krmivo Appetite Shiny Coat je bohaté na bílkoviny 
živočišného a mořského původu s vysokou 
stravitelností. Speciální receptura biotinu, metioninu, 
mastných kyselin a organického zinku se stará o 
zdravou kůži a lesklou srst vaší kočky.

Krmivo neobsahuje žádné obiloviny s výjimkou rýže 
a má vysoký obsah hydrolyzovaných bílkovin. Díky 
tomu se v něm nachází minimum složek, které by 
mohly vést k potravinové intoleranci a alergiím.

Krmivo dále obsahuje fruktooligosacharidy (FOS) a 
mannanoligosacharidy (MOS) pro zdraví trávicího 
traktu a betaglukany z kvasnic pro celkové zdraví 
vaší kočky. Ve složení najdete také přírodní 
glukosamin a chondroitin z lososa a kuřete pro 
zdraví kloubů a kostí.

Appetite Shiny Coat je obohacený o antarktický 
kril,  který dodává kočkám omega-3 mastné kyseliny 
EPA a DHA ve formě fosfolipidů. Ideální poměr 
omega-3/omega-6 mastných kyselin společně s 
vitamínem E a rozmarýnem napomáhá kloubům, 
kůži, srsti a celkovému zdraví kočky. 

Krmivem Appetitt Shiny Coat můžete svou kočku 
krmit v závislosti na jejím apetitu. Pokud má vaše 
kočka nadváhu, sníženou chuť k jídlu nebo patří 
mezi vybíravé jedlíky, pak jí denní porci rozdělte 
ideálně do 3–4 krmení během dne. Appetite 
Shiny Coat je vhodný i pro kastrované a 
sterilizované kočky.

Tabulka poskytuje návod, kolik krmiva Appetitt Shiny 
Coat máte kočce denně podávat. Požadavky na denní 
porci se mohou lišit vzhledem k úrovni aktivity a 
potřebám vaší kočičky. Doporučujeme sledovat 
postavu vaší kočky a na základě toho upravit dávku 
krmiva. Nezapomeňte, že by váš domácí mazlíček měl 
mít vždy přístup k čerstvé pitné vodě. Krmivo 
skladujte na suchém a chladném místě.

SHINY COAT
Kompletní krmivo pro dospělé kočky
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Hmotnost (kg) Gram/den

1,5 - 2,5 25 - 35
2,5 - 4,5 35 - 55
4,5 - 6,5 55 - 85
6,5 - 9,0 85 - 120

Krmivo Appetite Weight Control má nízký obsah 
energie,  což napomáhá kontrolovat hmotnost vaší 
kočky. Obsahuje málo tuků a hodně životně 
důležitých omega-3 mastných kyselin EPA a DHA ve 
formě fosfolipidů z antarktického krilu. To spolu s 
ideálním poměrem omega-3 a omega-6 mastných 
kyselin a vysokým obsahem vitaminu E pomáhá 
podporovat klouby, kůži, srst a celkové zdraví vaší 
kočky.

Krmivo neobsahuje žádné obiloviny s výjimkou rýže a 
má vysoký obsah hydrolyzovaných bílkovin z 
kuřecího masa a lososa. Díky tomu se v něm nachází 
minimum složek, které by mohly vést k potravinové 
intoleranci a alergiím.

Krmivo dále obsahuje fruktooligosacharidy (FOS) 
pro zdraví trávicího traktu a betaglukany z kvasnic 
pro celkové zdraví vaší kočky. Ve složení najdete také 
karnitin, který má pozitivní vliv na energetický a 
tukový metabolismus, a proto snižuje riziko obezity. 
Slupky z psyllia s vysokým obsahem fermentovatelné 
a ve vodě rozpustné vlákniny přispívají k dobré funkci 
žaludku a střev. Navíc mají velmi dobrou schopnost 
vázat vodu a bobtnat, čímž přispívají k pocitu sytosti.

Appetite Weight Control je bohatý na přírodní 
antioxidanty, jako je vitamín E a rozmarýn. 
Kromě toho obsahuje také přírodní glukosamin 
a chondroitin z lososa a kuřete pro zdraví 
kloubů a kostí.

Krmivo Appetite Weight Control je vhodné i pro 
kastrované a sterilizované kočky.

Tabulka poskytuje návod, kolik krmiva Appetitt 
Weight Control máte kočce denně podávat. 
Požadavky na denní porci se mohou lišit vzhledem k 
úrovni aktivity a potřebám vaší kočičky. 
Nezapomeňte, že by váš domácí mazlíček měl mít 
vždy přístup k čerstvé pitné vodě. Krmivo skladujte 
na suchém a chladném místě.

WEIGHT CONTR
 
OL

Kompletní krmivo pro kočky s nadváhou nebo obezitou
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Hmotnost (kg) Gram/den

1,5 - 2,5 30 - 45
2,5 - 4,5 40 - 60
4,5 - 6,5 60 - 90
6,5 - 9,0 80 - 130

Krmivo Appetitt Senior má snížený obsah bílkovin, 
což přispívá k nižšímu riziku nejen nadváhy a obezity, 
ale i zažívacích potíží a nadměrného zatěžování ledvin 
a močových cest. Krmivo dále obsahuje karnitin pro 
podporu energetického a tukového metabolismu.

Appetitt Senior neobsahuje žádné obiloviny s 
výjimkou rýže. Díky tomu se v něm nachází 
minimum složek, které by mohly přispívat ke vzniku 
potravinových intolerancí a alergií. 

Antarktický kril dodává kočce životně důležité 
omega-3 mastné kyseliny EPA a DHA ve formě 
fosfolipidů. Ideální poměr omega-3 a omega-6 
mastných kyselin spolu s vysokým obsahem vitamínu 
E, rozmarýnu, glukosaminu a chondroitinu pomáhá 
kloubům, kůži, srsti a celkovému zdraví vaší kočky.

Appetitt Senior dále obsahuje fruktooligosacharidy 
(FOS) a mannanoligosacharidy (MOS) pro zdraví 
trávicího traktu a betaglukany z kvasnic pro celkové 
zdraví vaší kočky.

Krmivem Appetitt Senior můžete svou kočku krmit 
v závislosti na jejím apetitu. Pokud má vaše kočka 
nadváhu, sníženou chuť k jídlu nebo patří mezi 
vybíravé jedlíky, pak jí denní porci rozdělte ideálně 
do 3–4 krmení během dne.

Appetite Senior je vhodný i pro kastrované a 
sterilizované kočky.

Tabulka poskytuje návod, kolik krmiva Appetitt 
Senior máte kočce denně podávat. Požadavky na 
denní porci se mohou lišit vzhledem k úrovni aktivity 
a potřebám vaší kočičky. Doporučujeme sledovat 
postavu vaší kočky a na základě toho upravit dávku 
krmiva. Nezapomeňte, že by váš domácí mazlíček měl 
mít vždy přístup k čerstvé pitné vodě. Krmivo 
skladujte na suchém a chladném místě.

SENIOR
Kompletní krmivo pro starší kočky
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KAPSIČKY
Kompletní krmivo pro dospělé kočky. Kousky v želé. 

Appetitt s kuřecími 
játry a krůtím 
masem 85 g
Složení: kuřecí maso (z toho 
kuřecí játra 7,5 %), vepřové 
maso, hovězí maso, krůtí maso 
(4 %), losos, celulóza, hrachová 
bílkovina, minerální látky, 
fruktooligosacharidy (0,1 %), 
kvasnicové betaglukany 
(0,01%). 

Appetitt s treskou 
a chutí krevet 85 g
Složení: Kuřecí maso, vepřové 
maso, hovězí maso, treska (4 
%), losos, celulóza, krevety (1 
%), hrachová bílkovina, 
minerální látky, 
fruktooligosacharidy (0,1 %), 
betaglukany z kvasnic (0,01 %). 

Appetitt s hovězím 
masem 85 g
Složení: Kuřecí maso, hovězí 
maso (18 %), vepřové maso, 
losos, celulóza, hrachová 
bílkovina, minerální látky, 
fruktooligosacharidy (0,1 %), 
kvasnicové betaglukany (0,01 
%).

Všechny kapsičky Appetitt mají bezlepkovou 
recepturu. Obsahují fruktooligosacharidy (FOS) pro 
dobré trávení a betaglukany pro celkové zdraví vaší 
kočky. Každá varianta obsahuje lososa, který je 
přirozeným zdrojem omega-3 mastných kyselin, a 
vlákninu pro podporu trávicího systému.

Krmivo neobsahuje žádné umělé konzervační látky, 
dochucovadla ani barviva. Lze podávat i kastrovaným 
a sterilizovaným kočkám. 

Běžná potřeba pro kočku o hmotnosti 2 kg jsou 
přibližně 2 sáčky denně. Kočka o hmotnosti 4 kg 
potřebuje přibližně 3 sáčky denně a kočka o 
hmotnosti 6 kg přibližně 4 sáčky denně. Množství 
upravte podle individuálních potřeb kočky. 

Nezapomeňte, že by váš domácí mazlíček měl mít 
vždy přístup k čerstvé pitné vodě. Po otevření 
skladujte sáček v chladničce (při teplotě do +8 °C) a 
spotřebujte ho do 2 dnů. 

Nutriční tabulka 
Metabolizovaná energie (NRC 2006a) 77 kcal/100 g. 
ANALYTICKÉ SLOŽENÍ
Bílkoviny % 8,5
Tuky % 4,0
Vláknina % 1,0
Popel % 1,9
Vápník % 0,24
Fosfor % 0,2
Voda % 82
PŘÍDATNÉ LÁTKY
Vitamín A m.j./kg 2000
Vitamín D3 m.j./kg 200
Vitamín E mg/kg 12
STOPOVÉ PRVKY
Mangan (oxid manganatý) mg/kg 1,4
Zinek (monohydrát síranu zinečnatého) mg/kg 14
Jód (jodičnan vápenatý anhydrát) mg/kg 0,1
AMINOKYSELINY
Taurin mg/kg 500

Appetitt Katt _A5_2022.indd   19Appetitt Katt _A5_2022.indd   19 09.10.2023   13:1709.10.2023   13:17



Nutriční tabulka
KITTEN ADULT 

CHICKEN
ADULT
FISH SENIOR SHINY

COAT STERILISED WEIGHT
CONTROL

ENERGETICKÝ OBSAH (FEDIAF 2021)
Metabolizovaná energie na kg  4 590  4 331  4 357  4 178  4 458  4 081  4 000 
ANALYTICKÉ SLOŽKY
Protein %  36,00  35,00  35,00  34,00  35,00  32,00  35,00 
Tuk %  20,00  16,00  16,00  14,00  19,00  13,00  11,00 
Hrubá vláknina %  1,50  2,30  2,30  3,00  2,50  3,50  4,50 
Dietní vláknina %  7,81  9,81  9,51  10,85  9,45  12,63  13,98 
Popel %  6,80  6,92  7,03  6,85  6,94  6,24  6,91 

 30,42  34,46  35,38  36,66  31,14  39,65  38,28 

 4,85  5,00  4,00  5,00  5,00  5,00  4,00 

 92,04  90,95  89,85  89,27  91,55  88,05  89,42 

 1,40  1,41  1,41  1,41  1,41  1,11  1,41 
 0,99  0,96  0,96  0,96  0,96  0,89  0,99 
 0,45  0,46  0,44  0,43  0,44  0,51  0,42 
 0,11  0,11  0,13  0,12  0,12  0,11  0,12 

 11,00  11,00  11,00  11,00  11,00  11,00  11,00 
 50,00  50,00  50,00  50,00  100,00  50,00  50,00 

 100,00  100,00  100,00  100,00  100,00  100,00  100,00 
 1,50  1,50  1,50  1,50  1,50  1,50  1,50 

 35,00  35,00  35,00  35,00  35,00  35,00  35,00 

 2,35  2,28  2,25  2,24  2,28  2,09  2,28 
 2,49  2,42  2,44  2,33  2,40  2,19  2,41 
 0,75  0,73  0,76  0,70  0,82  0,76  0,73 
 1,01  0,98  1,04  0,94  1,07  1,01  0,99 
 1,42  1,39  1,40  1,34  1,38  1,27  1,39 
 0,59  0,59  1,04  0,53  0,53  0,57  0,58 

24 000 20 000 20 000 24 000 22 000 20 000 20 000 
1 500 1 300 1 300 1 400 1 400 1 300 1 200 
400 300 300 400 400 300 200 
200 200 200 200 200 200 200 
12 12 12 12 18 12 12 
24 24 24 24 36 24 24 

150 150 150 150 225 150 150 
60 60 60 60 90 60 60 
30 30 30 30 45 30 30 
0 0 0 0 0 0 0 
2 2 2 2 2 2 2 
4 4 4 4 6 4 4 

2 000 2 000 2 000 2 000 2 000 2 000 2 000 

 3,73  3,38  2,41  2,06  2,76  2,77  1,70 
 8,66  7,47  9,67  9,43  10,65  7,15  8,40 

 32,31  25,25  23,33  19,46  29,42  19,81  14,29 
 5,23  4,73  6,95  6,99  6,99  4,87  6,41 
 3,29  2,59  2,40  2,02  3,00  2,06  1,51 

 •  •  •  •  •  •  • 
 •  •  •  •  •  •  • 
 •  •  •  •  •  • 
 •  •  •  •  •  •  • 
 •  •  •  •  •  •  • 
 •  •  •  •  •  •  • 
 •  •  •  •  •  •  •
 •  •  •  •  •  •  • 
 •  •  •  •  •  •  • 
 •  •  •  •  •  •  • 
 •  •  •  •  •  •  • 
 •  •  •  •  •  •  • 
 •  •  •  •  •  •  • 

 •  •  •
 •  •  •  •  •  •  •

NFE (extrakt bez dusíku – sacharidy 
kromě vlákniny) % 
Voda %
Podíl živočišných a mořských bílkovin 
na celkovém množství bílkovin v %
MINERÁLY
Vápník %
Fosfor %
Sodík %
Hořčík %
STOPOVÉ PRVKY
Měď mg/kg
Zinek mg/kg
Železo (přidané) mg/kg
Jód (přidaný) mg/kg
Mangan mg/kg
AMINOKYSELINY
Arginin %
Lysin %
Methionin %
Methionin a Cystein %
Treonin %
Taurin %
VITAMÍNY
Vitamín A m.j./kg
Vitamín D3 m.j./kg
Vitamín E m.j./kg 
Vitamín C mg/kg
Vitamín B1 (Tiamin) mg/kg
Vitamín B2 (Riboflavin) mg/kg 
Vitamín B3 (Niacin) mg/kg 
Kyselina pantothenová mg/kg 
Vitamín B6 (Pyridoxin) mg/kg
Kyanokobalamin mg/kg 
Biotin mg/kg
Kyselina listová mg/kg
Cholin mg/kg
MASTNÉ KYSELINY
Omega 6/Omega 3
Omega 3 g/kg
Omega 6 g/kg
EPA (C 20:5) + DHA (22:6) g/kg 
Kyselina linolová %
SYROVÉ SLOŽKY
Sušený protein z kuřecího masa 
Hydrolyzovaný protein z kuřete 
Hydrolyzovaný protein z lososa
Sušené mořské bílkoviny z ryb
Sušený krill 
Živočišný tuk z kuřecího masa
Rybí olej 
Bramborový škrob
Rýže
Hrachový škrob
Sušená řepná dužina
Lignincelulóza
FOS (fruktooligosacharidy) 
MOS (mannanoligosacharidy) 
Betaglukany
Slupky z psyllia  •
L-Karnitin  •  •  • 

 •  • 
 • 

 •  •  •  •  •  •  •
 •  •  •  •  •  •  •
 •  •  •  •  •  •  •

 •

L-Methionin
Organický zinek
Přírodní glukosamin a chondroitin 
Taurin
Yucca
Brusinky
Rozmarýn  •  •  •  •  •  •  •
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Næringstabell  
KITTEN ADULT

CHICKEN
ADULT
FISH SENIOR SHINY 

COAT STERILISED WEIGHT
CONTROL

NÆRINGSINNHOLD (FEDIAF 2021)
Energi, omsettelig pr. kg  4 590  4 331  4 357  4 178  4 458  4 081  4 000 
NÆRINGSSTOFFER
Protein %  36,00  35,00  35,00  34,00  35,00  32,00  35,00 
Fett %  20,00  16,00  16,00  14,00  19,00  13,00  11,00 
Fiber %  1,50  2,30  2,30  3,00  2,50  3,50  4,50 
Kostfiber %  7,81  9,81  9,51  10,85  9,45  12,63  13,98 
Aske %  6,80  6,92  7,03  6,85  6,94  6,24  6,91 
"NFE (nitrogenfrie ekstraktstoffer
– karbohydrater minus fiber) %"  30,42  34,46  35,38  36,66  31,14  39,65  38,28 

Vann %  4,85  5,00  4,00  5,00  5,00  5,00  4,00 
Andel animalsk og marint protein av
totalprotein %  92,04  90,95  89,85  89,27  91,55  88,05  89,42 

MINERALER
Kalsium %  1,40  1,41  1,41  1,41  1,41  1,11  1,41 
Fosfor %  0,99  0,96  0,96  0,96  0,96  0,89  0,99 
Natrium %  0,45  0,46  0,44  0,43  0,44  0,51  0,42 
Magnesium %  0,11  0,11  0,13  0,12  0,12  0,11  0,12 
SPORSTOFFER
Kopper mg/kg  11,00  11,00  11,00  11,00  11,00  11,00  11,00 
Sink mg/kg  50,00  50,00  50,00  50,00  100,00  50,00  50,00 
Jern (tilsatt) mg/kg  100,00  100,00  100,00  100,00  100,00  100,00  100,00 
Jod (tilsatt) mg/kg  1,50  1,50  1,50  1,50  1,50  1,50  1,50 
Mangan mg/kg  35,00  35,00  35,00  35,00  35,00  35,00  35,00 
AMINOSYRER
Arginin %  2,35  2,28  2,25  2,24  2,28  2,09  2,28 
Lysin %  2,49  2,42  2,44  2,33  2,40  2,19  2,41 
Methionin %  0,75  0,73  0,76  0,70  0,82  0,76  0,73 
Methionin og Cystein %  1,01  0,98  1,04  0,94  1,07  1,01  0,99 
Treonin %  1,42  1,39  1,40  1,34  1,38  1,27  1,39 
Taurin %  0,59  0,59  1,04  0,53  0,53  0,57  0,58 
VITAMINER
Vitamin A I.E/kg 24 000 20 000 20 000 24 000 22 000 20 000 20 000 
Vitamin D3 I.E/kg 1 500 1 300 1 300 1 400 1 400 1 300 1 200 
Vitamin E I.E/kg 400 300 300 400 400 300 200 
Vitamin C mg/kg 200 200 200 200 200 200 200 
Vitamin B1 (Tiamin) mg/kg 12 12 12 12 18 12 12 
Vitamin B2 (Riboflavin) mg/kg 24 24 24 24 36 24 24 
Vitamin B3 (Niacin) mg/kg 150 150 150 150 225 150 150 
Vitamin B5 (Pantotensyre) mg/kg 60 60 60 60 90 60 60 
Vitamin B6 (Pyridoksin) mg/kg 30 30 30 30 45 30 30 
Vitamin B12 (Cyanocobalamin) mg/kg 0 0 0 0 0 0 0 
Biotin mg/kg 2 2 2 2 2 2 2 
Folinsyre mg/kg 4 4 4 4 6 4 4 
Kolin mg/kg 2 000 2 000 2 000 2 000 2 000 2 000 2 000 
FETTSYRER
Omega 6/Omega 3  3,73  3,38  2,41  2,06  2,76  2,77  1,70 
Omega 3 g/kg  8,66  7,47  9,67  9,43  10,65  7,15  8,40 
Omega 6 g/kg  32,31  25,25  23,33  19,46  29,42  19,81  14,29 
EPA (C 20:5) + DHA (22:6) g/kg  5,23  4,73  6,95  6,99  6,99  4,87  6,41 
Linolsyre %  3,29  2,59  2,40  2,02  3,00  2,06  1,51 
RÅVARER
Tørket animalsk protein fra kylling  •  •  •  •  •  •  • 
Hydrolysert protein fra kylling  •  •  •  •  •  •  • 
Hydrolysert protein fra laks  •  •  •  •  •  • 
Tørket marint protein fra fisk  •  •  •  •  •  •  • 
Tørket krill (Euphausia suberba)  •  •  •  •  •  •  • 
Animalsk fett fra kylling  •  •  •  •  •  •  • 
Fiskeolje -rik på omega 3  •  •  •  •  •  •  •
Potetstivelse  •  •  •  •  •  •  • 
Ris  •  •  •  •  •  •  • 
Ertestivelse  •  •  •  •  •  •  • 
Tørket betemasse  •  •  •  •  •  •  • 
Lignincellulose  •  •  •  •  •  •  • 
FOS (Frukto-oligosakkarider)  •  •  •  •  •  •  • 
MOS (Mannan-oligosakkarider)  •  •  •
Betaglukan  •  •  •  •  •  •  •
Loppefrøskall  •
L-Karnitin  •  •  • 
L-Methionin  •  • 
Organisk sink  • 
Naturlig glukosamin og kondroitin  •  •  •  •  •  •  •
Taurin  •  •  •  •  •  •  •
Yucca  •  •  •  •  •  •  •
Tranebær  •
Rosmarin  •  •  •  •  •  •  •
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Appetitt Klub chovatelů

Každý 5. a 6. 
pytel zdarma!

Nakupte minimálně 4 pytle krmiva Appetitt a k nákupu 
dostanete dva pytle navíc. Pokaždé. Stačí být aktivním 
chovatelem a členem ČSCH. 

Krmivo pro koťata zdarma
Všechna koťata z vašich budoucích vrhů obdrží 
krmivo zdarma. Objednat si ho můžete u svého 
prodejce Appetitt. 

Vstupte do Klubu chovatelů na appetitt.cz. 
Členství je zdarma.

KUP
6 PYTLŮ 
 ZAPLAŤ 

4
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Garance chuti
Vyzkoušejte suché krmivo Appetitt na 30 dnů se zárukou vrácení 
peněz. Pokud vy nebo vaše kočka nebudete s krmivem spokojení, 
získáte své peníze zpět. Nic tak neriskujete.

Záruka platí 30 dnů od zakoupení krmiva. Uplatnit ji můžete, pokud 
zbývá alespoň 1/3 obsahu sáčku. Nezapomeňte si uschovat účtenku.

1 MĚSÍC 
NA

ZKOUŠKU

Další informace najdete na webu 
appetitt.cz a chytrychovatel.cz 
nebo na Facebooku a Instagramu.

Kontaktní e -mail: 
obchod@chytrychovatel.cz
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02
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